

8 Numerologul Milena
„Europarlamentarul Ramona Mănescu pare crescută pentru a lupta pentru țara ei”
 Cu o prezență suficient de cuminte și discretă, cu un aspect plăcut și cu un CV încărcat de studii postuniversitare, care mai de care mai misterioase și importante Ramona Nicole Mănescu apare acum în primul planul politici autohtone odată cu nominalizarea ei pentru funcția de ministru al Transporturilor.



5 Terenuri, case și conturi bancare „grase”
Cum arată averile șefilor de secții ale Spitalului Județean Constanța (II)

Continuăm și în ediția de astăzi prezentarea averilor șefilor de secții din Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța.



2 Rampă de lansare a miniștrilor
Constanța - pepiniera din care USL selectează oameni pentru funcții centrale



MARȚI,
 27 AUGUST 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



CET începe reviziile la rețeaua de termoficare
Constanțenii rămân fără apă caldă mai multe zile 4
 Sucursala Electrocentrale Constanța anunță că va demara programul de revizie a rețelei de termoficare agent primar.



DNA acuză - mită și șantaj
Consilier local, liber doar prin Agiștea ... 3
 Consilierul local din Agiștea Emil Gheorduneșcu, administrator și asociat unic al SC Agiștea Expres SRL, nu are voie să depășească granițele teritoriale ale localității.



Cum i-a fentat ginerică pe cei care i-au furat mireasa
Nuntă în Constanța cu naș și cavalier de onoare fotbaliști 7



EDITORIAL

Doamna asta de la Transporturi

Ada CODĂU
 ada.codau@ziuact.ro **2**
Nu înțeleg de ce ar trebui să privesc numirea Ramonei Mănescu la conducerea Ministerului Transporturilor drept o mișcare inteligentă. Sau înțeleaptă. Sau care ar ține de cine știe ce strategie perfid politică de-a lui Crin Antonescu.

Ce se întâmplă cu locuințele ANL
Decizii importante în ședința de Consiliu Local de la Cernavodă 8



Sute de mașini înmatriculate la Constanța prin metoda partajului

Prin ce metode se mai poate „fenta” plata timbrului de mediu?



Pagina
3

În doar câteva săptămâni, sute de constanțeni au reușit să evite plata timbrului de mediu și să-și înmatriculeze mașinile second-hand apelând la metoda partajului. Aceasta era la îndemâna oricui și a fost explicată chiar de către autorități: se cumpără un autovehicul second-hand din Uniunea Europeană, în coproprietate. Înainte de înmatriculare, coproprietarii făceau partajul pe cale notarială, prin buna învoială. Conform șefului Serviciului

Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor Constanța, comisarul-șef Adrian Birșu, eliminarea acestor portite a făcut ca numărul celor dornici să-și înscrie automobilele în România să scadă simțitor. Nu același lucru se poate spune despre acțiunile din instanță, intentate de cei care au achitat mult blamata taxă. Potrivit portalului instanțelor de judecată, la nivel național există înregistrate aproape 60.000



de dosare având ca obiect „restituire taxă poluare”. Restrângând aria de referire asupra Constanței, la Curtea de Apel sunt peste o mie de astfel de cauze. Sumele restituite celor care au achitat taxa pentru înmatricularea mașinilor variază de la câteva sute de lei la câteva mii. În cele mai multe cazuri, cetățenii câștigă în fața direcțiilor generale ale finanțelor publice, magistrații hotărând ca statul să le inapoeze reclamanților banii.



6
Transelectrica plătește aproape 200.000 de lei pentru transportul personalului

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” SA va plăti 194.764 lei pentru servicii de transport personal în stații. Contractul a fost atribuit, în urma unei licitații deschise, firmei Maraton Trans SRL, criteriul de atribuire fiind prețul cel mai scăzut.

Lumea poeziilor

Zâmbește

*Când ți se pare atât de greu,
 S-ascuți cum lumea te bârfește
 Atunci, ascultă sfatul meu... Zâmbește!*

*Și când cel ce-l iubești curat
 Nepăsător te părăsește,
 Nu te uita ca e-ngânfat... Zâmbește!*

*Păstrează-mă în ochii tăi
 Să fiu mereu cu tine.
 Azi te iubesc mai mult ca ieri
 Și mai puțin ca mâine.*

*Și dacă totuși mă iubești
 Păstrează-mi amintirea.
 Și nu uita că într-o zi
 Ți-am dăruit IUBIREA!*

Ion Minulescu
 În 1924 apare romanul Roșu, galben și albastru, unul din marile succese literare ale vremii, după ce fusese în prealabil publicat în paginile Vieții românești.
 Se reprezintă Omul care trebuie să moară „grotescă tragică în trei acte”, publicată mai târziu, în 1939, sub titlul Cîrcul lui Hegesias, iar 6 ani mai târziu, în 1930, apare volumul Strafe pentru toată lumea.
 Apare culegerea de nuvele fantastice Cetti-le noaptea.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco